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ACTIVIDADES ESPECIALES
El festival presenta actividades que abren el espectro de apreciación sobre la temática,  permitiendo vivenciar presencialmente los distintos temas, propiciando el encuentro entre las personas y dando gran dinamismo al acontecimiento.
Entrada Libre y Gratuita
EVENTOS ESPECIALES
SABADO 5 DE JUNIO
Cine Gaumont Espacio INCAA km 0 (Av. Rivadavia 1635, CABA).
18:30 hs.
“x MUCHO MAS”  
Intervención en el Hall del Cine Gaumont  
Ecléctico anticipo de las actividades que se desarrollarán en el Centro Cultural de España en Buenos Aires, presentando oficialmente, a su vez, la 2da Edición del Festival de la Escena Queer que se realizará en el mes de Noviembre en la Ciudad de Buenos Aires.

La intervención se realizará durante la proyección de la película “Rosa Patria” de Santiago Loza.

Participan de la performance: Coro de Argentinas con Maiamar Abrodos a la cabeza.
Maiamar Abrodos es actriz, escenográfa y docente.

Co-organizan: Monina Bonelli y Maruja Bustamante, creadoras y gestoras de MUCHO MAS, y del Festival de la Escena Queer de Buenos Aires.
DOMINGO 6 DE JUNIO

Centro Cultural de España en Buenos Aires (Paraná 1159, CABA).
18 hs.
VERNISSAGE DE INAUGURACIÓN de la GALERÍA DE ARTE “DIVERSA”
La celebración es promovida por el Centro Cultural de España en Buenos Aires, en cuya sede estará en exhibición del 6 al 9 de Junio. El evento contará con un cóctel, con buena música, performances, y la proyección de una serie de experiencias audiovisuales que se desarrollaron a nivel mundial bajo el nombre del proyecto “Fucking Different”.
La entrada es libre y gratuita. 

MESAS DE DISERTACIÓN
MARTES 8 DE JUNIO 
Centro Cultural de España en Buenos Aires (Paraná 1159, C.A.B.A.)

18:00hs
DIALOGO ENTRE RICARDO MANETTI Y SANTIAGO LOZA EN SU ENCUENTRO CON NESTOR PERLONGHER
El film “Rosa Patria” recorre fragmentos de la experiencia del escritor y creador del Frente de Liberación Homosexual, Néstor Perlongher. Su director, Santiago Loza, se entrega a un diálogo abierto con Ricardo Manetti articulado alrededor de la figura, obra y acción de Perlongher y del proceso de redescubrimiento de un autor fundamental de la literatura Argentina. La película es exhibida dentro del marco del festival.
Santiago Loza nació en Córdoba, Argentina, en 1971. Egresado de la Escuela de Cine del Instituto Nacional de Cinematografía, ha realizado varios largometrajes y documentales.

Ganó el Tiger Award en el Festival de Rotterdam por “Extraño”,y  además dirigió “Cuatro mujeres descalzas”, “Rosa Patria”, y “Ártico”. Es también dramaturgo y director teatral.

Ricardo Manetti es gestor cultural, docente e investigador universitario (UBA-Universidad del Cine), productor artístico de las obras teatrales “Las Troyanas”, “Elektrashock” e “Hipólito y Fedra”, creador y ex director general del BAFICI, ex subsecretario de industrias culturales del GCBA, ex secretario académico de la fundación Konex y director de asuntos culturales de Faena Group entre 2005 y 2007.

(Al término del diálogo abierto)
MESA DE HOMBRES POETAS  - LECTURA + PROYECCIONES DE FOTOS

Francisco Garamona publicó los títulos de poesía Parafern, Pequeñas urnas, Cuaderno de vacaciones, Los patos, Aceite invierno, La leche vaporosa, entre otros. El proyecto editorial Color Pastel publicó A un artista rural, en el 2008. Coordina la editorial Mansalva, y la librería La internacional Argentina.

Ariel Devincenzo publicó los títulos de poesía Lo que queda del mono y Loser (2005). Forma parte del Movimiento de Artistas Etcétera, con el cual ha realizado performances y exposiciones en Argentina y el exterior.

Germán Weissi publicó los títulos de poesía Desesperadamente, con Hernán, 1986, Yudoka y Cosas que planeamos juntos. Editor de la publicación independiente Color Pastel. Coordina la editorial de poesía y arte plegable Proveedora de Droga.

Monina Bonelli es actriz, dramaturga, directora y gestora cultural. Egresada de Actuación y Dramaturgia en EMAD. Becaria Fundación Antorchas (2002) y Mención Premio Rozenmacher (2007) por la obra Olivo. En Teatro actuó en 3EX, Mujeres de Carne Podrida, Pornografía Emocional, Estrellas Intergalácticas, Alicia Maravilla, Androcles y el león, Adela está cazando patos, Homenaje a Teatro Abierto x 2, El Reñidero, Paraná Porá(2010), y en cine en “Flacas” y en “Ojos de Madera” y en la serie Internet Plan V. Como directora realizó Roja y Diversión, en tres estados y ESNOB, y Olivo (de su autoría). Desde 2004 hasta 2009 fue programadora y productora general del teatro EL CUBO. Actualmente participa en el proyecto de cine de animación  Anima Buenos Aires, para CT producciones. 

Maruja Bustamante  es actriz, dramaturga y directora de teatro. Se formó con Helena Tritek, Mauricio Kartun, Ariel Barchilon y Ricardo Bartís, en la Universidad del Cine y en la Escuela de Arte Dramático (EAD) de Buenos Aires. Trabajó en El juego de la silla (como acting coach), en el ciclo Darse Cuenta (con su monologo Nació en Primavera), y como directora en “Fronterizos”, “Si no vuelvo, no te asustes”, “Hacer Sapito”, y en “No me iré sin Mirtha” y “Adela está cazando patos” (ambas de su autoría). Dirige “Nena, no robarás” de Dani Umpi para el ciclo Decálogos del C. C. R. Rojas. Actuó en “Pessoa Persona”, de H. Tritek, en “Catch” y “Sensibilidad” de J. M. Muscari, “Madre de lobo entrerriano”, de J. Molina, y “Mother” de M. Asensio. También en el documental Rosa Patria de S. Loza y en la serie Plan V. Planea reestrenar Urdinarrain de H. Morán y ensaya “Feizbuk” de J. M. Muscari. Fue reconocida en los premios María Guerrero y Trinidad Guevara por “Adela…”, y nominada a los Premios teatro del Mundo como Dramaturga y Directora.
Co-organizan toda la actividad: Monina Bonelli y Maruja Bustamante, del “Festival de la Escena Queer de Buenos Aires”.

MIÉRCOLES 9 DE JUNIO 
Centro Cultural de España en Buenos Aires (Paraná 1159, CABA)

18:00 hs
DISCURSO PERLONGHER 
Los invitados se enfocarán en el análisis discursivo de Néstor Perlongher desde 3 puntos diferentes: su estilo literario, la militancia y la validez de su discurso hoy en día. 
-Perlongher Literario: (Arenas, Lemebel) y sus proyectos de barroco latinoamericano (sea barroco plebeyo, desborde de la fantasía-rebelión, loca mala) y cómo esos proyectos son relevantes hoy (o no). 
- Militancia Perlongher: el uso o no del preservativo (y el “bareback” -sexo sin protección-). La necesidad de un ser gay definido contra el mainstream gay norteamericano. Lo femenino, la lentejuela, la orgía como contracara de lo masculino apolíneo que propone el gay rubio musculoso de tapa de revista. 
-Maneras de ser gay: ser gay como contracultura. La homofobia. El escándalo. ¿Qué pasa hoy? ¿Llegó el fin de la "cultura gay" como la conocemos? Normalización versus rebelión. ¿Quién lee? ¿Qué se lee? ¿Cómo se lee "literatura gay" hoy?

La actividad contará con la participación de Alejandro Quesada, Mariano Dossena y Daniel Link.
Co-organiza: Casa Brutus. Club de Hombres, espacio pensado y creado para desarrollar actividades sociales, culturales, recreativas y solidarias entre hombres. Desde agosto de 2008 desarrollan distintas actividades utilizando el arte y la cultura como medio integrador del colectivo GLTB.  www.casabrutusclub.blogspot.com
Daniel Link es catedrático y escritor. Dicta cursos de Literatura del Siglo XX en la Universidad de Buenos Aires. Ha editado la obra de Rodolfo Walsh (El violento oficio de escribir, Ese hombre y otros papeles personales) y publicado, entre otros, los libros de ensayo La chancha con cadenas, Cómo se lee (traducido al portugués), Clases. Literatura y disidencia, Leyenda. Literatura argentina: cuatro cortes, y Fantasmas. Imaginación y sociedad, las novelas Los años noventa, La ansiedad, Montserrat y La mafia rusa, las recopilaciones poéticas La clausura de febrero y otros poemas malos y Campo intelectual y otros poemas y su Teatro completo. Tambien es habitual columnista del suplemento Soy del diario Página 12.

Mariano Dossena se ha formado como actor y director con maestros tales como Juan Carlos Gené, Verónica Oddó, Augusto Fernández, Rubén Szchumacher, Luciano Suardi y con diversos profesionales del exterior. Como director, se destacan los siguientes trabajos: “El Tiempo y los Conway” de J.B.Priestley en el Centro Cultural de la Cooperación (Nominado mejor espectáculo alternativo PREMIOS ACE 2009 y 2 nominaciones PREMIOS TEATROS DEL MUNDO 2009-traduccion:Jaime Arrambide y adaptacion Mariano Dossena); “La Música” de Marguerite Duras en el Centro Cultural de la Cooperación; “Espacio Escondido” de Paúl Auster (La Tertulia y Teatro Nacional Cervantes); “Ensayo anterior”, un espectáculo inspirado en textos de F. G. Lorca, Shakespeare y T. Kantor (Teatro IFT); “Bardo, la puerta de la tierra pura”, una propuesta con dramaturgia, actuación y dirección de Silvana Correa y Mariano Dossena (Espacio Callejón, IMPA La Fabrica Ciudad Cultural); “Del estomago bien gracias” , de Silvia Spina (Teatro La Colada).

Alejandro Quesada es escritor y guionista. Nació en Argentina en 1974. Recientemente acaba de editar su libro MDP (léase “Mar de Pijas”) por medio de la Editorial El fin de la noche. Su trabajo lo tuvo como uno de los guionistas de éxitos televisivos como “Lalola” y “Los exitosos Pells”.
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