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Ésta será la última edición del Festival DIVERSA
Queremos anunciar que la presente edición, próxima a comenzar el 3 de Junio de 2010, será la última que realizaremos del Festival.
Luego de trabajar incesantemente durante 7 años, sentimos que hemos cerrado un ciclo. El contexto en el que el Festival comenzó en el 2004, aunque no sea tanto tiempo atrás, no se parece tanto al actual. En aquel momento la temática GLTB (Gay Lésbico Trans Bisexual) no contaba con tanta exposición como parece tener en la actualidad ni contaba con tantas actividades culturales como las que vivimos hoy en día. 
En aquel tiempo, películas de esta índole difícilmente llegaban al país. Fuimos pioneros en realizar una actividad meramente cultural, pacífica, de difusión e invitación masiva, abierta a la sociedad entera, con dedicación exclusiva a la Cultura Gay, Lésbico, Trans, con una respuesta increíble por parte de la gente de todos los territorios y apoyado por organismos oficiales, sociales y culturales. A lo largo de esto años buscamos dar a conocer a la sociedad entera la existencia de  una filmografía de calidad, con temática gay y no asociada a la pornografía. Se buscó acercar a la sociedad al entendimiento de temáticas sociales asociadas, a través de documentales, films, cortos, etc, poniendo  el foco en la calidad del trabajo y en su capacidad de trasmitir un mensaje a la sociedad.
Por eso creemos que es hora de realizar un nuevo enfoque para continuar con nuestro trabajo. Vamos a seguir trabajando en la difusión, concientización e integración de la temática GLTB, y de todas las minorías presentes en nuestra sociedad pero creemos que  ahora la necesidad está más centrada en dar a conocer  la realidad, problemas, conflictos y expectativas en aspectos puntuales. En ese sentido la realización de un Festival de cine con el formato estándar no parece lo más apropiado. 
DIVERSA continuará existiendo, como un proyecto educativo, con talleres, proyecciones, publicaciones y charlas dirigidos a profesionales de la educación y de la salud, buscando así continuar con los objetivos que planteamos cuando creamos PRISMA Asociación Civil por la Diversidad, una asociación sin fin de lucro que tiene la misión de crear y promover espacios de identificación, desarrollo social y cultural, para las minorías; fomentando la aceptación y el respeto a la diversidad entre las personas, en pos de una sociedad integradora en convivencia pacífica.
Destacamos también lo difícil y demandante que resulta llevar adelante un festival de cine internacional que pretende mantener una calidad óptima, en un contexto y con circunstancias que no facilitan en absoluto la tarea, y donde la mayoría de las veces se desvaloriza el trabajo realizado, por considerarse a la cultura menos importante que otras áreas urgentes, o bien por desconocimiento de lo que implica llevar adelante un emprendimiento de estas características y dimensión. 
El Festival DIVERSA siempre fue concebido como un emprendimiento no lucrativo, sino cultural que buscaba difundir y aportar a la cultura en forma totalmente autosustentada. Se realizó siempre con escasos recursos, sin embargo, la alta repercusión que obtuvo y gran satisfacción en sus resultados, implicó siempre un alto grado de dedicación, con ganas de crecer y mejorar, pero al mismo tiempo, con una gran limitación en la infraestructura para llevar a cabo esta tarea, con falta de apoyo económico, en un país acostumbrado a la desconfianza y poco propicio para los aportes privados en temáticas controversiales como la nuestra. 

El conjunto de todas estas razones son las que derivan en la decisión de no continuar con el Festival, pero sí con otras acciones que continúen con los objetivos que venimos trabajando desde nuestros comienzos, y con los cuales creemos haber hecho un gran aporte para la visibilización y para la cultura en nuestra sociedad. 
El Festival DIVERSA es una marca registrada y no tiene continuadores. Se mantendrá como lo que es, un proyecto cultural relacionado con el cine, dentro de PRISMA, Asociación Civil por la Diversidad. Aclaramos asimismo que cualquier proyecto o evento que se asemeje no tendrá ninguna relación con este proyecto ni con PRISMA Asociación Civil, salvo que esta lo avale oficialmente. 
Aún queda la 6ta edición del Festival para disfrutar. Invitamos a todos a que participen y aprovechen las películas, las charlas, los eventos, como un lugar de encuentro, diversidad, y representación. Sentimos la alegría de haber trabajado en pro de llenar un lugar que creíamos desierto cuando iniciamos nuestra labor hace 7 años y a la vez felices de ver que ese espacio hoy está mas ocupado. Creemos haber aportado nuestro trabajo para que eso ocurra.
Los esperamos para disfrutar y despedirnos de esta última oportunidad de ver películas GLTB de todo el mundo. ¡¡¡Y para que brinden con nosotros en espera que la nueva etapa sea tan buena como está que hoy cierra su ciclo!!!!
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