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Quedan tres días para que termine la  sexta y última edición de DIVERSA.

Tres documentales internacionales, estrenos exclusivos de directores argentinos y la inauguración de la galería de arte en CCEBA, parana 1159
El MARTES 8 DE JUNIO a las 18:00hs EN LA SEDE CCEBA: DIALOGO ENTRE RICARDO MANETTI Y SANTIAGO LOZA EN SU ENCUENTRO CON NESTOR PERLONGHER

El miércoles 9 el voto del público define cual es el mejor largometraje, mejor documental  y cortometraje.

DIVERSA es un encuentro consolidado como la producción cultural más original e importante de Latinoamérica en su género.
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Esta semana la grilla de programación ofrece un amplio panorama de producciones Argentinas: “El colectivo Sexológico” de de Hugo A. Lescano; “Piedras” de Matias Marmorato; “Porno de Autor” la opera prima de Marcelo Mónaco.
Entre el lunes 7 y el miércoles 9 se presentan tres documentales internacionales: “Daddy & Papa” del director Americano Johnny Symons que explora el impacto personal, cultural y político que conlleva la decisión que toman algunos hombres homosexuales de adoptar por si mismos a niños. El martes se podrá ver “Meu amigo Claudia” del brasilero Dácio Pinheiro en donde retrata a Claudia Wonder, la activista por los derechos LGBT y portavoz de travestis y homosexuales, además de musa en el legendario club underground de Sao Paulo Madame Satã. El último documental internacional de la grilla es “Fig Trees” dirigida por el canadiense John Greyson que cuenta con el premio Teddy al mejor documental en el Berlin Film Festival 2009.

Es una propuesta arriesgada y únicamente recomendable para los que disfrutan de ópera. 
El cierre de la grilla está a cargo de la ficción “Ghosted” de Mónica Treut es una misteriosa historia de amor lésbica ambientada en Hamburgo y el Taipei,
GALERIA DE ARTE en 6º DIVERSA

6 al 9 de Junio – CCEBA, Centro Cultural de España en Buenos Aires, Paraná 1159

La sexta edición de DIVERSA Festival Internacional de Cine Gay Lésbico Trans de Argentina inaugura el espacio “Galería de Arte”, en donde se exhibirá una cuidada selección de obras de artistas nacionales de relevancia. La muestra cuenta con la valiosa curaduría del Lic.  Rodrigo Alonso, junto a Gabriela Waisman y Juan Pedro Yelpo del festival DIVERSA. 

La muestra se podrá ver del domingo 6 al miércoles 9 de 10.30 a 20 

Sobre la edición 2010 de DIVERSA:

Durante una semana el público tendrá la posibilidad de encontrarse con una programación compuesta por una excelente selección de 7 largometrajes de ficción, 3 documentales, 10 largometrajes Argentinos, 11 cortometrajes provenientes de todo el mundo y 7 cortos de directores argentinos. Todos abordan la temática GLTB desde los más originales aspectos. Participarán películas de directores  provenientes de Alemania, Argentina, Brasil, España, Inglaterra, Israel, País Vasco, USA, entre otros. 
El festival presenta actividades paralelas para abrir el espectro de apreciación sobre la temática. Para tal fin se presentarán mesas de debates y encuentros encabezados por Ricardo Manetti y Santiago Loza; Monina Bonelli y Maruja Bustamante; Alejandro Quesada, Mariano Dossena y Daniel Link  se enfocarán en el análisis discursivo de Néstor Perlongher desde 3 puntos diferentes: su estilo literario, la militancia y la validez de su discurso hoy en día.
SEDES

Las sedes son el Cine Gaumont Espacio INCAA Km 0 (Av. Rivadavia 1635), y el CCEBA -Centro Cultural de España en Buenos Aires (Paraná 1159) que será la sede de las actividades paralelas y el espacio de Galería de Arte. Aquí se exhibirá una cuidada selección de obras de artistas nacionales de relevancia. La galería de arte ha contado con la valiosa curaduría del Lic.  Rodrigo Alonso, junto a Gabriela Waisman y Juan Pedro Yelpo del festival DIVERSA. Entres los artistas se encuentran Leandro Allochis, Nadia Gomez Kiener, Leonardo Peralta; Leo Chiachio y Daniel Giannone; Laura Zelaya y Rubén Gauna.
El precio de las entradas es de $8

La programación del festival está dividida en 5 secciones:
1- Sección Ficción Internacional – 7 películas 
Del Reino Unido participan “An Englishman in New York” de Richard Laxton y “The world unseen” de Shamim Sarif; “Ander” del director Vasco Roberto Caston; de Estados Unidos “Drool” de Nancy Kissam y “Were the World mine” de Tom Gustafson; de Alemania se proyectan “Ghosted” de Mónica Treut y “Mein freund aus faro” de Nana Neul.
2- Sección documentales Internacionales – 3 películas
“Daddy & Papa” del director Americano Johnny Symons; “Fig Trees” dirigida por el canadiense John Greyson y “Meu amigo Claudia” del brasilero Dácio Pinheiro en donde retrata a Claudia Wonder, la activista por los derechos LGBT y portavoz de travestis y homosexuales, además de musa en el legendario club underground de Sao Paulo Madame Satã.
3- Sección panorama Argentino: 
Esta sección alberga 4 estrenos exclusivos y otros 6 largometrajes que ya fueron estrenados entre el 2009/2010 en festivales internacionales y salas locales.
Estrenos: El colectivo sexológico” de Hugo A. Lescano; “Furia Travesti: una historia de trabajo” de Amparo Gonzalez Aguilar; “Piedras” de Matias Marmorato; “Porno de Autor” la opera prima de Marcelo Mónaco.
Reestrenos: “Camila, desde el alma” de Norma Fernandez presentada en la última edición del BAFICI; “Rosa Patria” de Santiago Loza; “Adopción” de David Lipszyc seleccionada para la competencia Argentina del festival Internacional de Mar del Plata; “El último verano de Boyita” de Julia Solomonoff; “Leonera” de Pablo Trapero; “Plan B” de Marco Berger estrenada en el BAFICI 09` y la aplaudida “Vil Romance” de José Campusano. 
4- Sección Cortometrajes Internacionales: 11 cortometrajes de Estados Unidos, Israel, España y Brasil integran la sección. 
All that sheltering emptiness / Dir: Gina Carducci y Mattilda Bernstein Sycamore
Bed stories / Dir: Yariv Mozer
Dyke Dollar / Dir: Laura Terruso
El mueble de las foto / Dir: Giovanni Maccelli
Homo baby boom / Dir: Anna Boluda
Jodienda Warrick / Dir: Fernando Gamero
One in 2000 / Dir: Ajae Clearway
Os Sapatos de Aristeu / Dir: René Guerra
Professor Godoy /Dir: Gui Ashcar 
Pulsiones / Dir: José Manuel Carrasco 
Vestido nuevo / Dir: Sergi Pérez
5- Sección Cortometrajes Argentinos:
Alejandra y Laura / Dir: Federico Carabajal
Amor Crudo / Dirs: Martín Deus y Juan Chappa
Cómo me hice gay / Dir: Sebastián Freire
El inicio / Dir: Luis María Mercado
Enfermo / Leandro Crovetto
Próximo tren / Dir: Graciela de Luca
Que el mundo sepa de mí / Dir: Mariana Giordano
EL FESTIVAL

Creemos que apostando a la producción cultural establecemos un sentido de existencia, poniendo en pleno vigor la diversidad, compartiendo nuevas formas de conocimiento en virtud de las miradas de los artistas.
Seguimos progresando en este camino que nos conduce a encontrar y definir nuestra Identidad. Para ello exponemos obras que nos resultan de importante relevancia y calidad, muchas de las cuales han sido exhibidas en los festivales internacionales más importantes y que recorren distintas propuestas realizadas por directores de todos los rincones del mundo. Este festival invita a reflexionar, a sentir nuestra realidad, como sociedad y como seres humanos, en busca del respeto y la valoración de las diferencias, abriendo un punto de encuentro e intercambio.
Damos la bienvenida a este espacio propicio para la diversidad que es DIVERSA.
Mucho más que cine.
Agradecemos a los siguientes patrocinadores por el apoyo a DIVERSA

INCAA – Instituto Nacional de Cine y Artes Audiovisuales

INADI – Instituto Nacional contra la Discriminación, Xenofobia y Racismo.

Red de CineLGBT

Fundación Triángulo

Centro Cultural de España

AECID

Hivos

GOETHE INSTITUT

GUNEA Espacio Iberoamericano de festivales de Cine GLTB.

Ministerio de Cultura – Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires

Ente de Turismo de Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires

Amnesty Internacional – Argentina
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